

## СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СЕВЕРНОЕ БУТОВО В ГОРОДЕ МОСКВЕ

## **РЕШЕНИЕ**

## 6 декабря 2024 года № 13/8

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово от 19 октября 2022 года № 12/2 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном округе Северное Бутово»

В соответствии со статьей 9.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 90 Закона города Москвы от 15 октября 2003 года № 59 «О наименованиях и границах внутригородских муниципальных образований в городе Москве», статьей 1 и статьей 4 Устава внутригородского муниципального образования — муниципального округа Северное Бутово в городе Москве, Совет депутатов внутригородского муниципального образования — муниципального округа Северное Бутово в городе Москве решил:

- 1. Внести в решение Совета депутатов муниципального округа Северное Бутово от 19 октября 2022 года № 12/2 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в муниципальном округе Северное Бутово» следующие изменения:
- 1) в названии решения слова «в муниципальном округе Северное Бутово» заменить словами «во внутригородском муниципальном образовании муниципальном округе Северное Бутово в городе Москве»;
- 2) в преамбуле решения слова «Уставом муниципального округа Северное Бутово» заменить словами «Уставом внутригородского муниципального образования муниципального округа Северное Бутово в городе Москве»;

- 3) в пункте 1 решения слова «в муниципальном округе Северное Бутово» заменить словами «во внутригородском муниципальном образовании муниципальном округе Северное Бутово в городе Москве»;
- 4) в названии и пункте 1.1 приложения к решению слова «в муниципальном округе Северное Бутово» заменить словами «во внутригородском муниципальном образовании муниципальном округе Северное Бутово в городе Москве»;
- 5) в пунктах 1.2, 3.1, 4.1 приложения к решению слова «муниципального округа Северное Бутово» заменить словами «внутригородского муниципального образования муниципального округа Северное Бутово в городе Москве»;
  - 6) в пункте 5.1 приложения к решению:
  - 6.1) подпункт 1 изложить в следующей редакции:
- «1) глава внутригородского муниципального образования муниципального округа Северное Бутово в городе Москве (далее глава муниципального округа);»
- 6.2) в подпункте 2 слова муниципального округа Северное Бутово» заменить словами «внутригородского муниципального образования муниципального округа Северное Бутово в городе Москве».
- 2. Опубликовать настоящее решение в сетевом издании «Московский муниципальный вестник».

Глава внутригородского муниципального образования муниципального округа Северное Бутово в городе Москве

А.А. Курбатов